

România, Judetul Vaslui
Comuna Bogdanesti,
Cod fiscal 4446686, Adresa: localitatea Bogdanesti, comuna Bogdanesti
Cod poștal: 737085 Tel/fax: (004) 0235428827; Tel (004) 0235428954
E-mail: primbogdanesti@yahoo.com combogdanestivs@gmail.com

PROCES – VERBAL
*încheiat astăzi 29.09.2017 cu ocazia ședinței extraordinare a
Consiliului local al comunei BOGDANESTI*

La ședința ordinară convocată pentru astăzi participă un număr de 12 consilieri: Anton Mihai-Emil, Bîrsan Constantin, Popoiu Gabriel, Cernat Romică, Codreanu Ionel, Mîță Ioan, Păvălaş Gabriel, Puf Ioan, Talpeș Neculai, Cernat Viorel, Sălceanu Coca, Stângă Costică - viceprimar. Un mandat de consilier local este vacant.

Ședința a fost convocată de către domnul primar prin Dispoziția nr. 464/27.09.2017. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă. Lucrările ședinței sunt publice.

Participă Primarul comunei, dl **Dorobanțu Ion**, precum și secretarul comunei, dl **Stângă Laurențiu**, d-l Blănaru Gabriel.

Președintele de ședință, dl consilier **Codreanu Ionel** deschide ședința și invită pe secretarul Comunei să confirme dacă există numărul de consilieri pentru desfășurarea ședinței. Există cvorumul necesar pentru a desfășura ședința.

DI Codreanu Ionel – președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Reparații capitale Școala din localitatea Orgoiești, comuna Bogdănești".
2. Diverse – Întrebări – Interpelări.

Nu există propuneri pentru completarea ordinii de zi.

Supun la vot ordinea de zi propusă. Se aprobă în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Reparații capitale Școala din localitatea Orgoiești, comuna Bogdănești"

Domnul primar al Comunei, **Dorobanțu Ion** prezintă proiectul de hotărâre. Acesta este însoțit de expunerea de motive a inițiatorului, de raportul de specialitate al compartimentului de resort, precum și de raportul de avizare al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local. Consilierii au la dosarul de ședință materialele necesare dezbaterii proiectului.

Domnul Codreanu Ionel, președinte de ședință - Vă rog să luați cuvântul, să dezbatem.

Domnul Codreanu Ionel, președinte de ședință - Nefiind întrebări ori alte opinii, argumentele și motivația prezentate fiind îndestulătoare, supun la vot proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este aprobat cu 12 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri – fiind adoptată astfel **HOTĂRÂREA CU NR. 60 DIN 2017.**

Domnul Codreanu Ionel, președinte de ședință – Nemaifiind alte luări de poziție, nici alte subiecte de dezbătut, propun închiderea lucrărilor ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Codreanu Ionel



Secretar,
Stângă Laurențiu



29.09.2017